



# Σύντομο ενημερωτικό φυλλάδιο

2<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Βραχναϊκών

# Βασικό Υποχρεωτικό Πρόγραμμα Νηπιαγωγείου

Ώρα προσέλευσης  
των παιδιών 8:15  
έως 8:30

Ώρα αποχώρησης  
13:00

Τηρήστε σχολαστικά την ώρα  
προσέλευσης και αποχώρησης  
για να μην διαταράσσεται το  
πρόγραμμα του σχολείου.

ΩΡΕΣ	ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΩΡΑ-ΔΙΑΡΚΕΙΑ	ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
08:15-8:30	15'	Υποδοχή μαθητών/τριών
08:30-09:15	1η διδακτική ώρα – 45'	Ελεύθερο παιχνίδι – ενασχόληση στα κέντρα μάθησης (γωνιές)
09:15-10:00	2η διδακτική ώρα – 45'	Οργανωμένες δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ ή Αγγλικά ή Εργαστήρια Δεξιοτήτων, πρόγευμα
10:00 – 10:45	<b>Διάλειμμα</b>	
10:45-11:30	3η διδακτική ώρα – 45'	Οργανωμένες δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ ή Αγγλικά ή Εργαστήρια Δεξιοτήτων
11:30-12:10	4η διδακτική ώρα – 40'	Ελεύθερο παιχνίδι-ενασχόληση στα κέντρα μάθησης, ανατροφοδότηση (γωνιές)
12:10-12:45	5η διδακτική ώρα – 35'	Οργανωμένες δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ ή Αγγλικά ή Εργαστήρια Δεξιοτήτων – Αναστοχασμός -Ανατροφοδότηση-Προγραμματισμός της επόμενης ημέρας και προγραμματισμός επόμενου εργαστηρίου
12:45-13:00	15'	Προετοιμασία για Αποχώρηση
13:00	<b>Αποχώρηση</b>	

**Η σχολική τσάντα** θα περιέχει το μπωλ με το φαγητό , το παγουρίνο με το νερό , μια μικρή τετράγωνη πετσετούλα , υγρά μαντηλάκια για τα χέρια ή τζελ καθαρισμού, μια αλλαξιιά ρούχα σε σακούλα. Γράψτε το όνομά τους στα προσωπικά τους αντικείμενα.

- **Το δεκατιανό** θα πρέπει να περιλαμβάνει υγιεινή τροφή όπως σάντουιτς με τυρί, κουλουράκια τοστ, πίτα, κέικ σπιτικό, φρούτα, γιαούρτι κλπ. Καλό είναι να αποφεύγονται χυμοί που περιέχουν ζάχαρη, αλλαντικά, σοκολάτες, γκοφρέτες, κρουασάν του εμπορίου και διάφορα σνακ (πατατάκια, γαριδάκια, κ.λ.π.)

**Ασθένειες:** ενημερώστε αν το παιδί σας έχει κάποια αλλεργία. Ενημερώστε αν το παιδί αρρωστήσει και κρατήστε το στο σπίτι, σύμφωνα με τις οδηγίες του γιατρού μέχρι να γίνει εντελώς καλά. Απαγορεύεται η χορήγηση φαρμάκων από τη νηπιαγωγό όπως ορίζει σχετική νομοθεσία.

**Άνετα ρούχα:** Τα παιδιά στο σχολείο μαθαίνουν να αυτοεξυπηρετούνται, θέλουν να παίξουν και να χαρούν με τους φίλους τους. Για να τα διευκολύνετε επιλέξτε ρούχα απλά και άνετα χωρίς δύσκολα κουμπώματα, ζώνες κλπ. Οι ζακέτες και τα μπουφάν να είναι μαρκαρισμένα με το όνομά τους. Καλό θα ήταν να διαλέγετε μαζί με το παιδί τα ρούχα που θα φορέσει την επόμενη μέρα στο σχολείο, εξηγώντας παράλληλα ποια ρούχα είναι περισσότερο κατάλληλα για το σχολείο και γιατί.

Ενημερώστε την εκπαιδευτικό αν άλλαξε κάποιος από τους συνοδούς που έχετε δηλώσει ή αν θέλετε να προσθέσετε και κάποιον άλλον.

Ενημερώστε αν έχει αλλάξει κάποιο τηλέφωνο από αυτά που έχετε δηλώσει.

**Όσο το παιδί σας είναι στο σχολείο θα πρέπει τα τηλέφωνά σας να είναι ανοιχτά.**

Το κάθε παιδί έχει το δικό του ρυθμό προσαρμογής και πρέπει να το σεβόμαστε.

**Ψείρες:** Κάντε τακτικό έλεγχο στα κεφαλάκια των παιδιών για ψείρες. Αν τύχει κάποιο κρούσμα το γνωστοποιείται στην εκπαιδευτικό.



Καλή σχολική  
Χρονιά!

